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1.	Frageseite
1.	Frage

1.)	In	welcher	Abteilung	bzw.	Dienststelle	arbeiten	Sie?

37.08%

2.43%

14.59%

1.82%

9.42%

5.47%

9.73%

11.85%

1.52%

6.08%

A	Magistratsabteilung	31	Wiener	Wasser

B	Friedhöfe	Wien	GmbH

C	Magistratsabteilung	44	Bäder

D	Magistratsabteilung	48er	Zentrale

E	Magistratsabteilung	48	Strassenreinigung

F	Magistratsabteilung	48	Fuhrpark

G	Magistratsabteilung	48	Müllbeseitigung	inkl.
Deponien

H	Magistratsabteilung	48	Technik	Center

I	Magistratsabteilung	48	PKW	Servicecenter

J	Magistratsabteilung	48	ABA	-	Rinterzelt,	KW	-	Lob…

K	Magistratsabteilung	48	Abschleppgruppe

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A	 Magistratsabteilung	 31	 Wiener	 Wasser 37.08%

B	 Friedhöfe	 Wien	 GmbH 2.43%

C	 Magistratsabteilung	 44	 Bäder 14.59%

D	 Magistratsabteilung	 48er	 Zentrale 1.82%

E	 Magistratsabteilung	 48	 Strassenreinigung 9.42%

F	 Magistratsabteilung	 48	 Fuhrpark 5.47%

G	 Magistratsabteilung	 48	 Müllbeseitigung	 inkl.	 Deponien 9.73%

H	 Magistratsabteilung	 48	 Technik	 Center 11.85%

I	 Magistratsabteilung	 48	 PKW	 Servicecenter 0.00%

J	 Magistratsabteilung	48	ABA	-	Rinterzelt,	KW	-	Lobau,	ALZ
Pfaffenau,	Biogas	Wien,	Labor	 -	Mobile	Prosa,	48er	Basar

1.52%

K	 Magistratsabteilung	 48	 Abschleppgruppe 6.08%
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1.	Frageseite
2.	Frage	

2.)	Kennen	Sie	den	Unterschied	zwischen	Personalvertretung	und	Gewerkschaft?

8866..2288%%	:Jaa

	 	1133..7722%%	:	NNeeiinn

Ja 86.28%

Nein 13.72%
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1.	Frageseite
3.	Frage	

3.)	Kennen	Sie	Ihre	Personalvertretung?

94.19%

5.81%

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 94.19%

Nein 5.81%
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1.	Frageseite
4.	Frage	

4.)	Wenn	ja,	wie	zufrieden	sind	Sie	mit	ihr?
99..7799%%	::	00	--	1100	((uunnzzuuffrriieeddeenn))

22..4455%%	::	1111	--	2200

55..2200%%	(::	2211	--	3300

55..5500%%	(::	3311	--	4400

1100..4400%%	(::	4411	--	5500

77..0033%%	(::	5511	--	6600

44..2288%%	(::	6611	--	7700

11.96% : 81-90 88..8877%%	(::	7711	--	8800

3344..5566%%	(::	9911	--	110000	((sseehhrr	zzuuffrriieeddeenn))

0	 -	 10	 (unzufrieden) 9.82%

11	 -	 20 2.45%

21	 -	 30 5.21%

31	 -	 40 5.52%

41	 -	 50 10.43%

51	 -	 60 7.06%

61	 -	 70 4.29%

71	 -	 80 8.90%

81	 -	 90 11.96%

91	 -	 100	 (sehr	 zufrieden) 34.66%

Durchschnittswert: 67.77
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2.	Frageseite
5.	Frage	

5.)	Werden	Sie	durch	diese	laufend	über	aktuelle	Serviceangebote	der	younion	informiert?

80.32%	

19.68%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 80.32%

Nein 19.68%
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2.	Frageseite
6.	Frage	

6.)	Bewerten	Sie	bitte	die	Informationsweitergabe	der	Serviceangebote:
Ihre	Antworten	sind	zu	100	%	anonym.

23.89%	

26.43%	

30.57%	

31.21%	

20.06%	

29.94%	

29.94%	

29.30%	

33.12%	

34.71%	

26.11%	

21.02%

22.61%

19.43%

24.52%	

11.46%

14.33%

11.78%

10.19%

13.69%

8.60%

8.28%

5.73%

6.05%

7.01%	

20.38%	 28.98%	 25.16%	 15.29% 	 10.19%

sehr	zutreffend zutreffend 50-50 unzutreffend sehr	unzutreffend
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Bildungsangebot

Aktion	Einkauf
(Vergünstigungen,	Handy,
Prozente	bei	Firmen)

Freizeit- und
Urlaubsangebote

Kultur (Theater,
Konzerte,Kino)

Sport

Konditionen bei Banken und
Versicherungen
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2.	Frageseite
7.	Frage	 	

7.)	Kennen	Sie	die	Vertreter/innen	der	younion	Hauptgruppe	III?

79.30%	

20.70%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 79.30%

Nein 20.70%
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2.	Frageseite
8.	Frage	 	

8.)	Wenn	ja,	wie	zufrieden	sind	Sie	mit	ihnen?
66..7733%%	(::	00	--	1100	((uunnzzuuffrriieeddeenn))

11..6600%%	(::	1111	--	2200

44..1177%%	(::	2211	--	3300

44..8811%%	(::	3311	--	4400

1133..7788%%	(::	4411	--	5500

11.22%	(35):	51	-	6011.22%	(35):	51	-	60

99..9944%%	(::	7711	--	8800 44..8811%%	(::	6611	--	7700

1133..1144%%	(::	8811	--	9900

2299..8811%%	(::	9911	--	110000	((sseehhrr	zzuuffrriieeddeenn))

0	 -	 10	 (unzufrieden) 6.75%

11	 -	 20 1.61%

21	 -	 30 4.18%

31	 -	 40 4.82%

41	 -	 50 13.83%

51	 -	 60 11.25%

61	 -	 70 4.82%

71	 -	 80 9.97%

81	 -	 90 13.18%

91	 -	 100	 (sehr	 zufrieden) 29.90%

Durchschnittswert: 68.32
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3.	Frageseite
9.	Frage	

9.)	Kennen	Sie	die	Homepage	der	younion	Hauptgruppe	III?
www.die3er.at

87.25%	

12.75%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 87.25%

Nein 12.75%
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3.	Frageseite
10.	Frage	 	

10.)	Haben	Sie	schon	Vorteile	als	Gewerkschaftsmitglied	genossen?

72.55%	

27.45%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 72.55%

Nein 27.45%
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3.	Frageseite
11.	Frage	 	

11.)	Wussten	Sie,	dass	die	Gewerkschaft	für	Sie	unter	anderem	folgende	Errungenschaften
erkämpft	hat?

Jährliche	Gehaltsabschlüsse	inkl.	13.	und	14.	Gehalt,	Urlaubsansprüche,	Mutterschutz/Karenz,	Pflegefreistellung,	Lohnsteuersenkung	2016	usw	....

94.44%	

5.56%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 94.44%

Nein 5.56%
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3.	Frageseite
12.	Frage	 	

12.)	Wissen	Sie,	dass	Sie	durch	Ihre	Mitgliedschaft	in	der	younion	in	rechtlichen,	finanziellen	und
gesundheitlichen	Belangen	Unterstützung	erhalten	können?

79.74%	

20.26%	

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 79.74%

Nein 20.26%
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3.	Frageseite
13.	Frage	 	

13.)	Was	würden	Sie	am	Service	der	Hauptgruppe	III	verbessern?

________ 100.00%
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3.	Frageseite
14.	Frage	 	

14.)	Wie	lange	sind	Sie	schon	Gewerkschaftsmitglied?

1.96%	

3.27%	

14.05%	

80.72%	

<	1	Jahr

1-3	Jahre

4-10	Jahre

>	10	Jahre

0% 20% 40% 60% 80% 100%

<	 1	 Jahr 1.96%

1-3	 Jahre 3.27%

4-10	 Jahre 14.05%

>	 10	 Jahre 80.72%
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4.	Frageseite
15.	Frage	 	

15.)	Was	Sie	uns	sonst	noch	mitteilen	möchten:

________ 100.00%


